

企业、人物、楼盘十项年度大奖花落各家

“2011中原地产发展年会暨2011中原地产年度大奖颁奖盛典”完美收官

博弈中向上,2012中原楼市将再露头角

1 年度大典
为地产豪杰搭建个性飞扬的舞台

在2011年的最后一天,郑州裕达国贸酒店新会议中心内“星”光璀璨,郑州市政府、各区委、局委相关领导和地产、家居、家电、商业等行业的榜样人物均悉数到场,共同参加“2011中原地产发展年会暨2011中原地产年度大奖颁奖盛典”。

对于这个本报一年一次的重大活动,有业内人士曾经这样评价说,“这是中原房地产市场一年一度的大检阅,是地产豪杰个性飞扬的舞台,是展示楼市精品、彰显企业及楼市品牌魅力的良好平台,更是影响中原地产发展的年终风云大聚会。同时,也是各相关职能局委和各县市区所辖地产企业的一次沟通和了解。也是落实政府和企业对接,‘招好商,招大商’的新平台,新模式和新探索”。

过去的一年,中原房地产行业在面临“史上最严厉”调控的同时,也迎来了前所未有的发展机遇。那么在这样“矛盾”的市场现状下,如何把握发展契机,却又能将风险降到最低?这一话题,在活动现场备受关注。

郑州市委常委、宣传部长王哲在讲话中指出,希望地产行业要加快转变思路,更加注重保障性住房建设,制造更多适合消费者需求的创新产品,让大家尽快实现“安其屋、有其屋以及优其屋”的美好梦想;希望整个市场能够走向循序渐进的理性繁荣。

为了拨开调控影响下的市场迷雾,本报还邀请中国城乡建设经济研究所所长陈淮作了题为《新调控时期的房地产行业发展之路》的主题演讲,让在场人士受益匪浅,也给予中原地产界有益的启迪。

在他看来,没有风险的时代和依靠价格不断上涨才能挣钱的时代已经过去了,之前很长一段时间,只要能拿到土地,就可以开工建设,就保证挣钱,如果有什么价格或者是要素市场风险也可以转嫁给银行、转嫁给消费者,这样的现象在新形势下不会再现。

“而如果一个行业的生存、一个企业的发展依赖于价格不断的上涨,这个行业已经失去了与环境协调的能力,中央经济工作会议提出了明年房地产调控不动摇的判断,也就充分明确地说出了2012年的政策取向。”陈淮这样说道。



年会颁奖现场

进入新的一年,中原楼市并没有立刻呈现出好的迹象,这个有史以来最长时间的房价涨“停”与滞销局面或许还将持续,但这并不意味着艰难时局难以扭转,特别是刚刚结束的“2011中原地产发展年会暨2011中原地产年度大奖颁奖盛典”传递出的坚定、凝聚、智慧的力量让人们感受到了前所未有的从容和自信。

晚报记者 王亚平/文 马健/图

2 “我们一直在你身边”,探寻地产业的改良轨迹

年会举行,为2011年中原房地产业发展画上了圆满的句号。与会嘉宾们一起回顾了过去所取得的成就,也畅谈未来的发展目标和战略。谈及今后企业前行的方向,他们着重强调了细节耕耘、战略转型等关键词。

正因为对市场前景有着较为清晰的认识,他们才能够在复杂的商业环境里把握方向,掌控大局,更多地发掘商业机会;能够在瞬息万变的市场上秉持自己长远的发展目标。

谈及今年的地产业发展态势,美景集团董事长王小兴认为,与一线城市相比,郑州房地产市场仍以刚性需求为主流,随着中原地区城市化进程的不断加快,这种需求在未来几年仍将延续,因此中原楼市的发展也相对更加稳定,更加具有发展潜力。在经历市场洗礼后,郑州各家楼盘无论在产品细节还是服务上都有了大幅度的提升,郑州房企也越来越具有规范性和科学性。

“中原经济区纳入国家战略发展规划,这样的大背景给房地产行业带来了史无前例的机遇。目前已经有诸多国内外知名企业或投资机

构签约入驻,都市区建设的形势一片大好。”河南亚星置业集团有限公司董事长高国安表示。

在他看来,调控也是对房地产企业内功的一次考验,无论是产品品质、服务品质,或者是经营运作等方面都提出了一个新的要求。

为了适应新的市场环境,高国安坦言,亚星置业将在今年对管理和人力资源全面提升和强化,专注于产品品质、服务品质、规范化运作,全面提升集团公司的核心竞争力。

进入全新的2012年,毋庸置疑的是,国家还将以前所未有的力度进行全方位调控。

不过,无论市场如何变化,作为主流媒体的郑州晚报将以“我们一直在你身边”的情怀,用“媒体助政”、“媒体助企”的新思路,寻觅新世纪“十二五”布景下中原地产的改良轨迹。通过正确的舆论影响,推动中原房地产业的稳定发展。

【记者追击】



榜样力量,引领中原地产业向上发展

尽管遭遇了史上最严厉的调控,过去一年中原地产圈依然有一些榜样力量引领着行业向上发展。

为了对过去一年的发展予以检阅和梳理,经过读者投票、网上投票以及经过专家评审团对参与活动的精品项目进行全面考察和品评,共选出中原地产年度领军人物、特别贡献人物、中原地产年度竞争力企业、最受消费者欢迎楼盘等三大类10个奖项,囊括了目前中原房地产行业所有优秀的企业、项目与人物。

其中,正商地产总裁张敬国等9人,被评为“2011中原地产年度领军人物”;郑州康桥房地产开发有限责任公司总经理黄永建等8人,被评为“2011中原地产年度贡献人物”;郑州万达广场投资有限公司副总经理孙云峰等14人,被评为“2011中原地产年度推动力人物”。

郑州万达广场投资有限公司、恒大地产集团郑州有限公司等13家企业,被评为“2011中原地产年度竞争力企业”;建业住宅集团(中国)有限公司、美景集团等13家企业,被评为“2011中原地产年度社会责任感企业”;河南通力房地产发展有限公司等10家企业,被评为“2011中原地产年度发展力企业”。

路劲·中央特区等21个楼盘,被评为“2011中原地产年度影响力楼盘”;康桥·溪山御府等11个楼盘,被评为“2011中原地产年度最受消费者欢迎楼盘”;润林湖·新田城等10个楼盘,被评为“2011中原地产年度创新力楼盘”;美景鸿城等9个楼盘,被评为“2011中原地产年度热销楼盘”。

在年会现场,主办方为这些行业的榜样力量举办了隆重的颁奖盛典,其中,郑州市政府、各区委、局委相关领导为他们宣读颁奖词,并颁发奖杯,送上祝福。

正所谓,郑州都市区的建设规划,拉大了城市框架,丰富了城市功能,可是,最终要把这一宏伟蓝图变为现实,还需要开发商的精心耕耘。可以说,二者相互作用,相互效力,才能赢得更美好的人居未来。

一周楼市

温哥华时代广场开工奠基

2011年12月31日上午,由北京王府井百货(集团)股份有限公司、枫华(郑州)置业有限公司合作开发建设的温哥华时代广场正式开工奠基。

据了解,温哥华时代广场定位于郑州市首家区域级高档商业购物中心,位于郑州市郑东新区核心区域,建筑面积20万平方米,总投资达15亿元人民币。该项目在形象上主要突出“体验、乐趣、时尚、新颖”之特色,把新的商业文化元素融入其中,建成后将成为郑州市惬意购物新文化的倡导者和引领者,为消费者提供前所未有的购物、饮食、娱乐新体验。

王亚平

升龙广场元旦开盘劲销

1月1日,坐落于郑东高铁站前核心位置的升龙广场,首批5A甲级写字楼开盘。此次推出的160套房源,在短短2小时内,便热销超百套。

据了解,非常注重产品细节打造的升龙广场已成为郑州大企业改善办公环境与投资客群的首选项目。希尔顿国际酒店进驻;low-E玻璃幕墙、五星级10米挑高奢华商务大堂、4.2米罕见层高、室内无柱设计;5部超高速品牌电梯,足以保证企业办公的形象和档次。随着地铁、城际轻轨的开通,以及亚洲最大火车站的全线运营,升龙广场将成为2-4小时京、广、徐、兰商务圈的商务核心。

陈伟

名人家居进驻红星美凯龙

1月1日,国内著名的健康家具品牌——名人家居红星美凯龙店开业。名人家居主打绿色、环保、健康的理念,不仅提供优质的品牌家具,还将高科技产物融入家具之中,比如纳米光波能量,开创了业内先河。

在目前的家具市场,主打放松、享乐的家具已经开始普及,但是,更高层次的健康家具尚在探索发展中,名人家居的出现,有力地提升着家具品质的境界。在名人家居展厅,还有很多创新之举。开放的床垫产品,让消费者可以目睹其一层层的构造,从表面的意大利进口中厚皮革,到夹层的纳米碳纤维能量布,以及蛇形的弹簧等,均可以亲手触摸,保证安心消费。

李晶